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Ata da 8ª Sessão Ordinária, do 2º Período, da 1ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
Estado do Rio de Janeiro, realizada em 28 de agosto de 2025. 

Aos vinte e oito dias do mês de agosto do ano 2025 (dois mil e Vinte e 

cinco), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no 

edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situado à Rua 

Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência do 

Vereador Jean Pierre Borges de Souza, sendo secretariado pela Vereadora 

Mislene Conceição dos Santos nomeada 1ª Secretária Ad Hoc, ocupando a 

2ª Secretaria Ad Hoc o Vereador José Victor Coutinho da Costa. Pelo livro 

de presença verificou-se o comparecimento dos Senhores Vereadores: Jean 

Pierre Borges de Souza (Professor Jean Pierre), José Victor Coutinho 

da Costa (Vitinho de Zé Maia), Mislene Conceição dos Santos (Mislene 

de André), Moisés de Oliveira Batista (Moisés Batista), Jackson de 

Souza Almeida (Jackson de Souza), Fernando de Souza Santos 

(Fernando Mistura).  Deixando de comparecer os Vereadores Marcio 

Soares, Paulo Santana, Zezinho Martins e Pedro Abreu cujas 

ausências foram justificadas através de Ofícios. Com a presença da 

absoluta dos membros da Câmara, o Senhor Presidente declarou aberta a 

presente Sessão Ordinária e o Vereador Fernando Mistura fez a Leitura do 

Versículo Bíblico. Dando prosseguimento, o Sr. Presidente solicitou a Sra. 

1ª Secretária Ad Hoc que fizesse a LEITURA DO EXPEDIENTE: Ofício 

Interno CM-GVPS Nº 029/2025 de 25/08/2025 do Gabinete do Vereador 

Paulo Santana, comunica e justifica sua ausência na presente Sessão. Ofício 

GVMS Nº 169/2025 de 21/08/2025 do Gabinete do Vereador Marcio 

Soares, comunica e justifica sua ausência na presente Sessão. Ofício GVPA 

Nº 225/2025 de 21/08/2025 do Gabinete do Vereador Pedro Abreu, 

comunica e justifica sua ausência na presente Sessão. Ofício GVJAMF Nº 

083/2025 de 27/08/2025, do Gabinete do Vereador Zezinho Martins, 

comunica e justifica sua ausência na presente Sessão. Parecer Conjunto 

Favorável das Comissões de Justiça e Redação – Finanças e Orçamento ao 

Projeto de Lei Complementar nº 013/2025, Mensagem nº 016 do Chefe do 

Poder Executivo, que dispõe sobre a alteração da Lei Complementar nº 

104/2013 – Código Tributário Municipal – CTM. Parecer Conjunto 

Favorável das Comissões de Justiça e Redação – Educação e Saúde Pública 

ao Projeto de Lei Complementar nº 014/2025, Mensagem nº 021 do Chefe 

do Poder Executivo, que dispõe sobre a alteração da Lei Complementar nº 

157/2018, que define o processo de consulta para indicação da equipe de 
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direção das unidades de ensino da rede pública municipal de São Pedro da 

Aldeia e dá outras providências. Projeto de Lei nº 100/2025 de iniciativa do 

Vereador Jackson de Souza, que dispõe sobre a criação da Campanha 

Municipal do “Janeiro Branco” no âmbito do Município e dá outras 

providências. Projeto de Lei nº 206/2025 de autoria do Vereador Vitinho de 

Zé Maia, institui o “Dia do Monitor de Educação Infantil” no Município e 

dá outras providências. Projeto de Lei nº 211/2025 de autoria do Vereador 

Vitinho de Zé Maia, dispõe sobre a criação da Carteira Digital dos 

Conselheiros Tutelares e dá outras providências. Projeto de Lei nº 

212/2025 de autoria do Vereador Vitinho de Zé Maia, institui o Programa 

de Prevenção e Controle do Diabetes nas escolas públicas e privadas do 

Município e dá outras providências. Requerimento nº 147/2025 de autoria 

da Vereadora Mislene de André, concede Moção de Aplausos ao Sr. 

Marcos João Soares – Vice-Prefeito do Município de Silva Jardim. 

Requerimento nº 148/2025 de autoria do Vereador Fernando Mistura, 

concede Moção de Aplausos a Professora Angélica Corrêa de Jesus Silva. 

Indicação nº 738/2025 de autoria da Vereadora Mislene de André, indica 

nova instalação da rede elétrica da Escola Municipal José Teixeira Paulo no 

Bairro Balneário das Conchas. Indicação nº 844/2025 de autoria do 

Vereador Moisés Batista, indica pavimentação com inclusão das calçadas 

na Rua Maria de Souza Beltrão no Bairro Balneário das Conchas. 

Indicação nº 1.147/2025 de autoria do Vereador Fernando Mistura, indica 

serviços de pavimentação na Rua Rui Barbosa, no Bairro Balneário Santa 

Maria. Indicação nº 1.772/2025 de autoria do Vereador Jackson de Souza, 

indica a criação de hortas comunitárias em todas as escolas da rede 

municipal de ensino, que disponham de área apropriada. Indicação nº 

1.779/2025 de autoria do Vereador Jackson de Souza, indica a compra e 

distribuição de equipamentos de proteção individuais (EPIs) aos 

profissionais responsáveis pela coleta de lixo, neste Município. Indicação 

nº 1.861/2025 de autoria do Vereador Moisés Batista, indica a construção 

de uma rampa de acesso para pessoas com deficiência na Praça Dr. Plínio 

de Assis Tavares (Praça do Canhão). Indicação nº 1.898/2025 de autoria do 

Vereador Professor Jean Pierre, indica a substituição da placa de 

identificação do cemitério localizado no Bairro Retiro. Indicação nº 

1.921/2025 de autoria do Vereador Fernando Mistura, indica a implantação 

de uma unidade da Receita Federal no Município. Indicação nº 1.954/2025 

de autoria do Vereador Professor Jean Pierre, indica a reforma dos pontos 

de ônibus no Bairro Boa Vista. Indicação nº 1.965/2025 da lavra do 

Vereador Professor Jean Pierre, indica a realização de estudo técnico e 
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administrativo para avaliar a viabilidade de transferir o Capsi para um local 

mais central e acessível neste Município. Indicação nº 1.978/2025 de 

autoria da Vereadora Mislene dos Santos, indica que se faça uma nova 

instalação da rede elétrica da Escola Municipalizada Paineira, localizada no 

Bairro Balneário. Indicação nº 1.980/2025 de iniciativa do Vereador 

Moisés Batista, indica a construção de uma área de lazer com praça em 

terreno situado no final da Rua dos Lírios no Bairro Jardim Soledade. Nesta 

etapa da Sessão pela ordem de inscrição assomou a tribuna o Vereador 

Moisés Batista que falou sobre os seus requerimentos que serão votados na 

Ordem do Dia, acrescentando que esse é o primeiro agosto lilás e que está 

se encerrando. É o mês da conscientização de combate à violência contra a 

mulher, simbolizando a luta por direito, igualdade e proteção. O Vereador 

falou sobre a importância da prevenção e do acolhimento às vítimas, 

reforçando a necessidade de uma sociedade mais justa e mais segura, 

convidando a todos a participar da caminhada lilás no sábado, dia 30, a 

partir das 08h na Praça Hermógenes Freire. Em seguida o Vereador fez a 

entrega da Moção de Aplausos ao Centro de Atendimento à Mulher – 

CEAM Daiana Borges, cuja representante falou em nome de toda a equipe 

e do trabalho lá desenvolvido. Em seguida fez uso da palavra o Sr. 

Presidente Vereador Professor Jean Pierre que discorreu acerca das 

atribuições da Secretaria Municipal de Assistência Social e de todo o 

atendimento feito por ela para a população. O Vereador enfatizou a 

importância dessa secretaria, fazendo em seguida a entrega das Moções de 

Aplausos a Sra. Aline Manhães Rosa – Secretária Municipal de Assistência 

Social, Sra. Denise Campos da Silva – Secretária Adjunta e em seguida fez 

as entregas das Moções as Sras. Assistentes Sociais presentes: Sra. Jandiara 

de Castro Mineiro, Sra. Wânia da Costa Gomes, Sra. Verônica Alves 

Cabral, Tatiana Barbosa da Silva, Sra. Paula Pessoa Lessa, Sra. Patrícia 

Monteiro dos Santos, Sra. Luciana de O Corrêa Souza, Sra. Marilane 

Batista Costa, Sra. Marcia Abreu, Sra. Monique T. dos S. Pinheiro, Sra. 

Edna Saraiva de Souza da Costa, Sra. Andréia Ribeiro, Sra. Caroline B. 

Ferreira, Sra. Naiara Maciel Rios, Sra. Alzira dos Santos, Sra. Patrícia 

Monteiro dos Santos, Sra. Rosana Pereira. Fim do Expediente, o Sr. 

Presidente submeteu ao Plenário a suspenção do Artigo 107 do Regimento 

Interno, que foi aprovado por unânimidade dos membros presentes. Dando 

prosseguimento o Sr. Presidente solicitou a Sra. 1ª Secretária Ad Hoc, que 

fizesse a CHAMADA REGIMENTAL que foi respondida pelos Senhores 

Vereadores conforme Livro de Presença. Feita a Leitura das matérias a 

serem apreciadas na ORDEM DO DIA, passou o Sr. Presidente à Votação: 
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Em Discussão e Votação Única o Requerimento nº 144/2025 de autoria do 

Vereador Moisés Batista, que concede Moção de Aplausos ao grupamento 

da patrulha Maria da Penha da Guarda Civil Municipal. Sendo o mesmo 

aprovado pela totalidade. Em Discussão e Votação Única o Requerimento 

nº 145/2025 de autoria do Vereador Moisés Batista, que concede Moção de 

Aplausos ao Grupamento de Pronta Resposta (GPR) da Guarda Civil 

Municipal. Sendo O mesmo aprovado pela totalidade. Fim da Ordem do 

Dia, passou o Sr. Presidente às EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Nesta etapa 

da Sessão assomou a tribuna o Vereador Jackson de Souza que novamente 

manifestou a sua insatisfação com a saúde no Município, dizendo que sobe 

a tribuna com muita tristeza, por que recebeu uma família em seu gabinete 

com uma denúncia muito grave e que está sob inquérito policial e as 

investigações já estão muito avançadas, sobre um óbito que aconteceu no 

Município. Fala com tristeza que muito em breve o Município será página 

de notícias, por que sairão pessoas presas da Secretaria de Saúde. 

Finalizando o Vereador reforçou o seu compromisso com a população. 

Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a presente 

Sessão, marcando Sessão Ordinária para 3ª feira, dia 02 de setembro, às 

11h. Para Constar, Eu, Vereadora Mislene Conceição dos Santos nomeada 

1ª Secretária Ad Hoc, lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada 

por mim, pelo Presidente e Vice-Presidente depois de lida e aprovada pelo 

Colegiado. São Pedro da Aldeia, 28 de agosto de 2025. 

Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
 

 

Vereador Jean Pierre Borges de Souza 
-Presidente- 

 
 

Vereador José Victor Coutinho da Costa 
- Vice-Presidente e 2º Secretário Ad Hoc - 

 
 

Vereadora Mislene Conceição dos Santos 
-1ª Secretária Ad Hoc- 
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